



Концерт, посвященный 20-летию архиерейской хиротонии митрополита Таллинского и всея Эстонии Корнилия, состоялся в Таллине

[gallery]

12 сентября 2010 года в Таллине состоялся концерт русской духовной музыки, приуроченный к 20-летию архиерейской хиротонии митрополита Таллинского и всея Эстонии Корнилия. Концерт прошел по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в концертном зале «Эстония».

Сотни ценителей русской музыки (зал вмещает более 800 человек) получили возможность услышать произведения П.И.Чайковского («Итальянское каприччо»), С.В.Рахманинова («Вокализ», фрагменты из «Всенощного бдения») и митрополита Илариона (Алфеева) (симфония для хора и оркестра «Песнь восхождения») в исполнении двух прославленных коллективов – Московского государственного академического симфонического оркестра под управлением Павла Когана и Государственной академической хоровой капеллы имени А.А.Юрлова под управлением Геннадия Дмитрияка.

Перед началом концерта к собравшимся обратился митрополит Корнилий. Он представил аудитории присутствовавшего на концерте митрополита Волоколамского Илариона (Алфеева), председателя Отдела внешних церковных связей.

Затем слово взял митрополит Иларион. Председатель ОВЦС поздравил митрополита Таллинского и всея Эстонии Корнилия со знаменательными датами: 65-летием служения в священном сане и 20-летием архиерейского служения, пожелал ему крепости сил и помощи Божией в высоком и ответственном церковном служении, подчеркнув, что владыка Корнилий и во время атеистических гонений XX века, и в нелегкие 90-е годы, и ныне мужественно несет людям свидетельство о Православии.

«Пусть музыка, которая прозвучит сегодня, будет подарком для Вас, владыка Корнилий, и для тех благочестивых жителей Эстонии – и православных, и представителей других конфессий, – которые пришли послушать этот концерт, – сказал далее митрополит Волоколамский Иларион. – Музыка обладает особой способностью передавать человеческие чувства и Божественные истины на языке, который доступен каждому человеку. Для того, чтобы понять музыку, не обязательно

знать русский или эстонский язык – нужно только иметь сердце и душу. Через музыкальные звуки композиторы передают то, что они хотят сказать людям, и очень часто это невозможно сказать словами».

Глава Отдела внешних церковных связей выразил надежду, что этот концерт станет знаком дружбы между двумя народами – русским и эстонским. "Россия и Эстония обречены быть друзьями, политические обстоятельства прошлого должны остаться в прошлом, – уверен архипастырь. – Мы соседи, у нас много общего в истории, и мы должны делать все, чтобы улучшать и укреплять наши отношения. И люди Церкви, и люди искусства могут внести свою лепту в это дело».

Среди посетителей концерта были председатель городского собрания эстонской столицы Тоомас Витсут, депутаты парламента Эстонии и городского совета Таллина, глава Эстонской Евангелическо-Лютеранской Церкви архиепископ Андрес Пыдер, председатель Совета Цервей Эстонии лютеранский епископ Эйнар Сооне, мэр города Маарду Георгий Быстров, директор таллинского Центра русской культуры Юрий Поляков, представители культурной элиты Эстонии.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56721/>